

商业观察

龙宝宝扎堆 母婴市场热得烫手



龙宝宝带旺商家生意

临近六一，随着金龙宝宝的增加，商家的婴童生意也越闹越猛了。记者从南京市妇幼保健院了解到，截止到4月底，光该院出生的统计在册的新生儿已达到了5918个，和去年同期相比增量较大。苏果超市的统计显示，今年1月至今，仅尿不湿一项的销售额就比去年同期增长了121.61%。来自淘宝网的数据同样证实，今年以来婴童产品销量大幅增长，1~4月份仅婴儿手推车、学步车销售量就达2,147,992件，平均每天卖掉17752辆。统计显示，今年1~4月份，对婴童用品的搜索今年达到1.14亿次，同比增48.1%，成交商品数量达到9205万余件，同比增40.8%。

南京今年新生儿预计达6.8万

据了解，从南京市妇幼保健院到江苏省人民医院等众多南京各大医院，近年来出生的新生儿一年比一年多，以致医院经常会出现床位供不应求的情况。半个月前，张女士在南京市妇幼保健院生了个龙宝宝，让她吃惊的是，当天光妇幼保健院就有几十个宝宝出生。“我们医院平均每天有四五十个宝宝出生，最多的时候能达

到60个。”南京市妇幼保健院相关工作人员告诉记者，2011年全年，南京市妇幼保健院共出生新生儿15316个，而从2012年1月1日到4月30日为止，光南京市妇幼保健院共出生新生儿已经达到了5918个，和去年同期相比增量很大。

此外，记者从南京计生委官网上看到，从2011年开始，全市婴儿出生人数仍持续上升，据预测，出生高峰将是2020年，约为10万，其中2012年，南京婴儿出生人数将达到6.8万。此外，据有关机构估算，2005年开始到2020年，中国将迎来第4次人口出生高峰，每年新增婴儿数量在1600万左右。预计从2012年到2028年，母婴童产业总销售额会保持年均30%左右的增幅，市场容量每年能保持20%~30%的增长率。

中高端婴童用品受宠

龙年宝宝扎堆生带旺了商家的生意。如以一罐奶粉200元计算，一个婴儿每月消费四罐，一年就会花9600元，如南京2012年新生6.8万“龙宝宝”，就意味着有6.528亿元的奶粉市场。而全国范围看，婴儿纸尿裤销售总额2011年为243亿元，2012年预估增加41亿元。据有关机构研究估测，婴儿食品市场2011年增长22%，达680多亿元，在逐年递增的趋势下，2015年将达到1360亿元。

在金陵新街口店六楼，不少黄金专柜的生肖饰品格外畅销。“龙年送给新生儿的纯金手链最好卖了。”金陵新街口店六楼六福专柜的营业员说，这样的手链基本是一到货就被抢光了。位于新街口商圈的南京新百统计数据表示，今年以来婴童用品销售同比增长达15%。

事实上，南京不少商家发现，为了让宝宝得到最好的关爱，每个家庭都不吝血本地为宝宝采购最好的用品和食品。这一点也从苏果超市的销售数据中得到证实。苏果清凉门店有关负责人表示，仅在单个门店里，平均周末一天就能卖掉约120包尿不湿，每包尿不湿平均定价在100元以上。来自该门店的统计显示，今年1月至今，仅尿不湿、纸尿裤在门店零售的销售金额就比去年同期增长了36.97%。现在门店里高档奶粉的销量也相对有所增长，尤其是定价较高的进口奶粉，其销量在攀升，反之国产奶粉的销量则有所下降。

现代快报记者 蒋振凤 何冬蕾

舌尖上的大观天地

购物、美食、看电影一站式体验

最近央视每晚十点半播出纪录片《舌尖上的中国》引发观片热潮。记者也第一时间在“南京首家RBD城市休闲商业核心区”——大观天地MALL里搜寻到各种特色美食，这个周末，带着家人来享受生活吧。

官府粤菜 推荐地:红顶会

红顶会，卓然而罐冠，由香港顶尖名厨团队打理，以粤菜为本，传承官府世家秘籍，属于香港雍福会国际投资有限公司。集团董事长兼厨艺总监李健昌是香港十大名厨、法国美食协会资深会员、香港全能名厨金奖获得者。在香港电视剧《美味情缘》镜头中出现的那双烹饪巧手就是李健昌的手。雍福会正以长三角为基地加速扩张。雍福会已签约项目(含附属品牌)将在2011年底开业八家店，五年内达到20~30家的开店目标，实现在2016年前海外资本市场上市。

丰盛料理 推荐地:金钱豹

金钱豹国际美食百汇南京店，位居大观天地MALL二楼，营业面积5000平米，可同时容纳600余人用餐。金钱豹南京店正迅速成为南京自助餐行业的翘楚。

南京金钱豹专设十间独具匠心豪华贵宾房，私密布局，专业管家服务，让您领略全新的自助用餐形式。九大国家及地域开放式透明餐区，荟萃世界各地美食之精华。170米超长料理餐台，创全国餐厅之最。无限体验数百种异国风味特色佳肴，倾情演奏的现场乐队，让您充分享受雍容品味。

时尚湘菜 推荐地:忆湘园

忆湘园餐饮公司创于2008年，创业之初秉承特色出品时尚餐饮，评价消费的经营理念，推出全新时尚湘菜，结合传统的湘



来大观天地 SHOPPING MALL 品味特色美食

菜美食、美味的所有幻想。用心做好每一道菜品。坚持使用苏果大豆油，如发现该店使用地沟油，该店将承担10万的罚款。享受生活时尚，品味美食的乐趣是他们的目标。

营养火锅

推荐地:仟和骨头王火锅餐厅

仟和骨头王火锅餐厅位于大观天地MALL一楼，营业面积1000平方。该餐厅主要经营云南特色的骨头汤煲及各种特色火锅，骨头煲用砂锅装，配以火腿、酥肉、干丝、红枣和枸杞等材料，用菌汤熬煮10小时以上。骨头汤中含有丰富营养，疏通微循环，抗衰老。配以云南特色的小米辣张蘸酱，鲜美无比。各种涮菜中最具特色的是云南的野生菌，如松茸、鸡枞、鸡油菌等。

六一节 新百邀全城“童鞋”来狂欢

六一是狂欢的节日，新百为全城“大童鞋”、“小盆友”送上年中狂欢盛宴！如夏季新款鞋服每38~48元现金购98元商品，主力名品参与空前！女鞋馆FED、D、FUSE、百丽等品牌演绎“足夏激情”，众多名品独家每43/48购98、VIP卡友再享3倍积分，仅疯3天！

VIP贵宾更有周末欢享礼！VIP会员畅享跨界之美，购物500元加18元即可换购价值



新百上演年中狂欢

245元张家界核心景区门票一张、每卡可换购2张(每天限50张)；活动期间过生日的会员持身份证、VIP卡来店还可免费获赠礼品(每日60份)。

位于国贸负一楼的新百名品特惠中心开业。男女鞋、男女包、内衣等畅享超低价！

“六一”派对揭幕，位于6楼中庭星使学园启动快乐冒险！有小明星才艺秀，有时装小模特现场玩酷等活动！

大观·天地MALL 10万平米五层购物艺术中心

活动时间:2012.6.1—2012.6.3

星猫、柠檬、卡卡 等你来挑战!

当日在大观·天地二楼、三楼百货、餐饮消费即可参加星猫、柠檬挑战赛，小朋友投掷子点数和星猫投掷子点数对抗；获胜者将有丰厚奖品赠送，小朋友们快来参加吧！(详情请从百货公告)

至尊无敌大奖:柠檬王国儿童社会职业体验年卡+柠檬王国游乐园年卡+英派斯年卡+王春美容券;

4 军团

小火车绚丽登场

带您畅游大观天地、明文化街 乘车地点:大观·天地一楼后庭舞台旁

1 军团

儿童社会职业体验城

7800平米
40个场馆
80种职业的
儿童职业体验馆

2 军团

乐购生活广场

柠檬王国
开业啦
乐购生活广场

专业呵护孕妈妈及0-15岁儿童的一站式购物平台

3 军团

柠檬王国游乐园

柠檬王国游乐园是柠檬王国特色设计，以柠檬王国为主题，通过科学立体组合形成的一个集游乐、运动、益智、健康为一体的新一代少年儿童活动中心。

大观时尚百货 折扣多多 重装升级

大观休闲馆 29元起售 重装升级

大观美食汇 优惠多多 重装升级

大观运动馆 2折起售 重装升级

金鹰国际影城

6月亲子特惠 亲子套餐

蕉叶

迷你淘淘 50送30 周三华夏卡5折

金逸国际影城 JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

持大观VIP卡 可享5折

猫空、瘦田、托斯卡纳、鱼酷、和府、煲煲、族家常菜、煲煲、乾湘园、仟和骨头王、一帮一、红顶会

大观·天地店六月火爆促销引爆全城!